

Razpis trimskih tekmovalj

Občinski svet ZSS in ZTKO Ljubljana-Šiška razpisujeta občinska trimška tekmovalja v malem nogometu, košarki, rokometu in balinanju. Tekmovalja bodo potekala v mesecu aprilu, maju in juniju. Izvedle jih bodo osnovne telesnokulturne organizacije na svojih igriščih: ZSD Ljubljana, ŠD Ilirija, ŠD Dolomitski odred, Partizan Šentvid, ŠD Vižmarje Brod, BSK Šiška, Partizan in NK Medvode.

Pravico nastopa imajo ekipe TOZD, interesne skupine iz KS in OTKO iz občine Ljubljana-Šiška. V ekipah ne smejo nastopati igralci, ki tekmujejo v konških, republiških in zveznih ligah.

Rok za pismene prijave je 24. 3. 1989 na naslov: ZTKO Lj.-Šiška, Drenikova 32, 61000 Ljubljana.

Do zaključka prijavnega roka mora biti poravnana prijavnina, ki znaša: 150.000 din za mali nogomet, košarko in rokomet, 50.000 din za balinanje. Prijavnino poravnate na žiro račun ZTKO Lj. Šiška št. 50104-678-59439. Ob prijavi morajo ekipe navesti na katerem igrišču želijo igrati. Razporede in urnike tekmovalj bodo vodje ekip prejeli po pošti. Vse dodatne informacije dobite na ZTKO Lj.-Šiška tel. 559-449.

ZTKO Lj.-Šiška

OBVESTILO

Oblagamo in polagamo vse vrste keramike, ter postavljamo vse vrste lončenih peči, po ugodnih cenah.
KOŠČAK Jože, Medenska 77, Lj. Šentvid, tel. 50-617.

Plačilo porabljenega plina za oskrbo v naselju KOSEZE

Na osnovi 15. člena Tarifnega sistema za prodajo plina in distribucije sistema Plinarna, objavljenega v Uradnem listu SR Slovenije št. 245, dne 19. 6. 1987 se porabniki plina delijo: na porabnike za celotno oskrbo (centralno ogrevanje, kuha, topla voda) z enim plinomerom in na porabnike, kot v Kosezah: — plinomer za centralno ogrevanje — tarifa 560 din/m³ — plinomer za kuho in toplo vodo — tarifa 1.504 din/m³

Porabnikom z enim plinomerom za celotno oskrbo — tarifa 656 din/m³. Tarifa objavljena v Uradnem listu SRS, št. 34/88.

Odjemalci plina v Kosezah so v neenakopravnem položaju, kot porabniki plina za celotno oskrbo, kar se vidi iz zgoraj navedenih tarif, ker se tarife obračunavajo po plinomerih in ne po oskrbi, kot so določene cene-tarife. PRIMERJAVA:

	Odjemalci v družinskih hišah z 1 plinomerom	Koseze	Razlika
cena za centralno ogrevanje	656 din/m ³	560 din/m ³	- 96 din
cena za kuho in toplo vodo	656 din/m ³	1.504 din/m ³	+ 648 din

Zakaj Kosežani plačujemo dve tarifi, čeprav smo največji potrošniki zemeljskega plina? Zakaj se ne izenačimo z lastniki hiš, ki imajo 1 plinomer in plačujejo samo 96 din več za centralno ogrevanje in 648 din/manj za kuho in toplo vodo!!!

Računi, ki smo jih prejeli za plačilo akontacije za porabo plina za kuho in toplo vodo znašajo povprečno od 250.000 do 450.000 din.

OBVESTILO

Obveščamo vse upokojence krajevne skupnosti dr. Petra Držaja, da bodo v letošnjem letu (1989) organizirane naslednje aktivnosti:

I. IZLETI

5. 4. 1989 (aprila): GEMELJNE—RAŠICA, z mestnim avtobusom. Kosilo v Gameljnah.
26. 4. 1989 (aprila): LJUBLJANA—HOMC, z vlakom („Kamničan“). Kosilo v Horncu.
10. 5. 1989 (maja): LJUBLJANA—RAŠICA, z mestnim avtobusom. Kosilo v Črnučah „Pri Žagarju“.
24. 5. 1989 (maja): LJUBLJANA—BOROVLE, z avtobusom. Kosilo v Podjubilju.
7. 6. 1989 (junija): PIKNIK V MOSTECU.
28. 6. 1989 (junija): LJUBLJANA—POLHOV GRADEC—ČRNI VRH, z avtobusom. Kosilo v Črnem vrhu ali Polhovem gradu.
26. 7. 1989 (julija): PIKNIK V IŠKEM VINTGARJU, z mestnim avtobusom.
23. 8. 1989 (avgusta): LJUBLJANA—SLOVENSKA BISTRICA—OPLONICA—PRI TREH ŽEBLJIH—MARIBOR—LJUBLJANA, z avtobusom. Kosilo na Pohorju.
9. 9. 1989 (septembra): LJUBLJANA—ČERKNICA—SNEŽNIK—LJUBLJANA, z avtobusom. Kosilo v Ložu pri Starem trgu.
27. 9. 1989 (septembra): LJUBLJANA—NOVA GORICA, z avtobusom. Kosilo v Ajdovščini ali Braniku.
18. 10. 1989 (oktobra): LJUBLJANA—BOHINJSKA BISTRICA—IZVIR SAVICE—BLED—LJUBLJANA, z avtobusom. Kosilo v Bohinjski Bistrici.

PRIJAVE ZA IZLETE Z VPLAČILOM BOMO SPREJEMALI VSAK ČETRTEK MED 15. in 17. URO v prostorih KS DR. PETRA DRŽAJA, Celovška 135.

II.

Vabimo vse upokojence, da se v čimvečjem številu prijavijo za športno rekreacijo, telesno vadbo, šah, balinanje, streljanje z zračno puško, kegljanje, kolesarjenje ter ročna dela. Vse dejavnosti bodo organizirane v okviru DRUŠTVA UPKOJENCEV.

Zenska telovadba: ponedeljek: od 17.00 do 17.45, od 17.45 do 18.30 četrtek: od 17.00 do 17.45, od 17.45 do 18.30 v osnovni šoli Rihard Jakopij.

Moška telovadba: torek in četrtek ob 18. uri v trim kabinetu v Varstveno-delovnem centru TONČKE HOČEVAR (stavba med osnovno šolo in zdravstvenim domom)

III.

Kdor želi letovati v naših domovih v: Izoli, Rogaški Slatini, Žirovnici se — se lahko prijavi v uradnih urah pri društvu, takoj ne glede na čas letovanja.

IV.

Obveščamo vse upokojence, da so uradne ure vsak četrtek od 15. do 17. ure v prostorih KS dr. Petra Držaja, Celovška 135.

Izvršni odbor DU dr. Petra Držaja

ZPM vabi!

Zveza prijateljev mladine Ljubljana-Šiška vabi k sodelovanju učitelje, vzgojitelje in študente s pedagoško usmeritvijo, ki bi bili pripravljeni prevzeti naloge pedagoškega vodja, vzgojitelja na letovanju šolskih otrok v mesecu juliju in avgustu.

Pogoji: starost 19 let in veselje do dela z mladimi.

Vse informacije dobite po telefonu št. 552-094 in 556-787.



Nova videoteka — Filip

Na Medvedovi 18 v Šiški je odprta nova videoteka, v kateri vam ponujajo najnovejše filme. Filmi so posneti na laserskih ploščah, ki zagotavljajo kakovost. Ponujajo vam možnost, da pri takojšnjem plačilu 50 kaset dobite člansko izkaznico, s katero imate od 50 do 70 % popusta.

Po naročilu snemajo tudi poroke, rojstne dneve, družinske praznike in še kaj, po zmernih cenah.

Pričakujejo vas vsak dan med 14. in 20. uro, informacije lahko dobite tudi na telefonsko številko 315-308.

INVALIDSKI KOTIČEK

Vabimo invalide, člane ZZB NOV in upokojence na zanimive in prijetne izlete v I. polletju 1989:

21. 4. Po slovenski koroški — ogled znamenitosti. Rok prijave: od 3. 4. do 14. 4.

6.—9.

5. 1989 4-dnevni izlet na Rab — prijetno potovanje, ogled severno-jadranskih letovišč in oddih. Vabimo tudi svoje umrlih v taborišču. Rok prijave od 3. 4. do 24. 4.

24. 6. Divača — Škocjanske jame — Sežana — Dutovlje — Štanjel. Rok prijave: od 2. 6. do 19. 6.

Prijave bomo sprejemali do zasedbe avtobusov. Vse informacije dobite v društveni pisarni Celovška 105, vsak ponedeljek, sredo in petek od 9. do 12. ure in ob sredah od 16. do 18. ure — telefon 558-115.

Društvo invalidov Ljubljana-Šiška

INSTALATERSTVO VENDRAMIN

Ljubljana, Smrekarjeva 19, tel. 557-054

Izvajamo instalacije ogrevanja vodovoda in ogrevanje vode za sončne kolektorje ter druga instalaterska dela, delamo potreben projekt. Vse po ugodnih cenah.

TVD PARTIZAN ŠENTVID

Teniška sekcija

Teniška sekcija TVD Partizan Šentvid razpisuje vpis v članstvo za teniško sezono 1989.

Prijavite se lahko vsak torek in četrtek od 19. do 20. ure v pisani TVD Partizana (Osnovna šola heroja Alojza Kebeta).

Dodatne informacije lahko dobite tudi po telefonu 51-338 pri tovariščici Jožici Markovič vsak dan, razen sobote in nedelje, od 8. do 12. ure.

Teniška sezona se bo pričela predvidoma v drugi polovici meseca aprila.

NARODOPISNO POPOTOVANJE

60. Sp. Šiška, Šentvid in Sora: Zbori iz stare knjižnice

Imenik Zveze slovenskih pevskih društev, ki ga hrani glasbena zbirka NUK v Ljubljani, spada med tisto vrsto gradiva, po katerem le redkokdaj povpraša. Nič čudnega. Zvezek nosi letnico 1911, danes pa skoraj nikogar več ne zanima, kakšno je bilo tedanje amatersko delovanje na Slovenskem. Toda, če se poglobimo v vsebino tega dokumenta, kaj hitro ugotovimo, da nam nudi kopico koristnih podatkov, ne glede na to ali raziskujemo preteklo zborovsko življenje pri nas ali pa smo le ljubitelji zasedb, ki delujejo še danes.

Zveza slovenskih pevskih društev je nastala leta 1894 na pobudo ljubljanskega zavoda Glasbena Matica, ki je nekoliko prej ustanovil lastni pevski zbor. Pevska društva so se združevala za namenom, da si olajšajo delovanje ter ob določenih priložnostih pripravijo skupne prireditve. Do leta 1911 se je v Zvezo nabralo 158 pevskih zborov. V deželi Kranjski, ki je obsegala Gorenjsko, Ljubljansko okolico, Dolenjsko, Belo Krajino in Notranjsko, jih je bilo 58, na Primorskem s Trstom vred 37, na Goriškem 35, na Štajerskem 21, ter na Koroškem 7. Seveda pa Zveza ni vključevala vseh slovenskih pevskih zborov. Ostali so bili povezani drugače, bodisi v Slovensko krščansko socialno zvezo, ali pa so bili le odseki posameznih organizacij — Narodnih čitalnic, delavskih, vojaških, telovadnih ali narodno obrambnih društev, nabožnih društev in bratovščin in podobno. Prav tako je značilno, da pevski zbori od Zveze niso dobivali nikakršne denarne podpore, pač pa obratno — sami so prispevali sredstva, da je ta sploh lahko obstajala.

Seveda pa nas pri navedenem imeniku najbolj zanima ali navaja tudi pevске zborе iz našega konca. In prav zares ne moremo biti razočarani. Omenjeni so PEVSKO DRUŠTVO „SORA“ iz Sore, nadalje PEVSKI ZBOR ČITALNICE v Spodnji Šiški ter PEVSKI ZBOR „ŽIROVNIK“ iz Šentvida



nad Ljubljano. Več o njih nam sam imenik ne pove, saj vsebuje le imena krajev ter društev, ki so delovali v njih, čeprav so na vrhu vsake strani označene tudi druge rubrike, kot npr.: vodja zbora, število članov, datum pristopa k zvezi, itd. Vendar niti pri enem od vpisanih zborov ti podatki niso navedeni. Če hočemo o njih izvedeti kaj več, si moramo pomagati z drugimi viri.

Za vse tri zborе z območja današnje šišenske občine velja, da so bili simpatizerji narodno-napredne, torej liberalne, stranke. O sorškem ni veliko znanega, tisti v Spodnji Šiški je bil sestavljen del Čitalnice, ki je bila ustanovljena leta 1878, nekoliko več pa imamo podatkov o Žirovnikovem zboru. Ta je sprva deloval v katoliških okvirih, pozneje pa je prešel na liberalno stran. V času izdelave Zveznega imenika je bil ena od boljših tovrstnih zasedb pri nas. Kar sami se prepričajmo o tem. Decembra 1910, torej le mesec dni pred pripravo omenjenega imenika, je Zveza v Ljubljani priredila koncert najkvalitetnejših zborov, ki so nastopili skupaj s Slovensko Filharmonijo. Poleg Glasbene Maticе, Ljubljanskega zbornega Merkurja ter zbora Čitalnice iz Kranja je nastopil tudi Žirovnik s svojimi pevci. Kritič Novih akordov je o njihovem nastopu zapisal: „Le narod, ki zna primerno ceniti svoje zasluzne može, je vreden, da jih ima. Isto tako hvalevredno in raz-



veselivo pa je dejstvo, da so posamezna delujoča društva tudi najnovejši slovenski glasbi oddajala svoj obulus. Tako se je vrli Žirovnikov zbor v Št. Vidu pri Ljubljani, čegar delovanje na polju narodne pesni ne moremo prehaliti, produciral z dvema mešanima zboroma našega Adamiča „Fantu“ in „Li-pa“. Da je dal tudi narodni pesni kar ji gre, se razume pri Žirovniku samo ob sebi. V krasni, po Žirovniku harmonizirani narodni „Se davno mrači“, je bil ta zbor šele v svojem pravem elementu. Bog nam daj le deset Žirovnikov in prav toliko Žirovnikovskih zborov, pa bo naša narodna za vedno varovana in spoštovana, kakor zasluži“.

In zdaj smo pri tisti točki, zaradi katere imenik iz leta 1911 ni in ne more biti le stvar davne preteklosti. Žirovnik je hodil po vaseh v okolici Šentvida, zbiral narodne pesmi ter jih prirejal za štiriglasne moške ali mešane zborе. Tako harmonizirane pesmi je objavjal v časopisih teh v samostojnih knjižnicah, ter tako omogočil, da so se z njimi seznanili ter jih prepevali tudi drugi pevski zbori. Njegovi pevci so nastopali po raznih krajih tedanje Kranjske in tudi tam je njihov vodja zbiral narodno blago.

Ali ni to nekaj čisto drugega v primerjavi z današnjim časom, ko nam zbori združeni v šišensko Zvezo kulturnih organizacij prepevajo le take pesmi, katerih note je moč kupiti že

razmnožene in ki smo jih imeli priložnost slišati že v neštetihih pevskih zasedbah? Povejte mi ime zborovodje, ki hodi po naših vaseh, pri starih ženicah in očancih zapisuje narodno blago, doma pa pesmi harmonizira ter jih potem njegov pevski zbor v izvorni obliki javno prepeva na svojih koncertih. Žirovnik je to počel ter obenem uvrščal v repertoar novitete tedanjih skladateljev. Za vse to ni prejemal, niti on niti pevci, nikakršne podpore. Leta 1909 je bil iz Šentvida prestavljen v Borovnico. Potem se je od tam skoro dvajset let vozil na vaje v Šentvid. S prispevki iz lastnega mošnjička.

Žirovnikovi pevci so že davno pomrli, Žirovnik tudi. Danes v Šentvidu le še starejši vedo, da je njegov zbor sploh kdaj obstajal. Toda tisto, kar je ostalo za njim, ne bo pozabljeno. To so glasbene zbirke, lastnorečni zapisi narodnih pesmi, glasbena poročila v časopisih, spominsko gradivo, ki ga hranijo njihovi potomci . . .

Ali bo tako tudi z zbori, ki danes delujejo v šišenski zvezi kulturnih organizacij? Ali bodo pustili kako sled v zgodovini slovenskega petja, ali pa jih čez osemindemdeset let niti v kakem imeniku ne bo več moč najti!

Andrej Mrak